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  هطخص کٌیذ.« »ٍ ًادسست سا تا « »جولِ ّای دسست سا تا  -1

 الف. هجوَػِ تْی صیش هجوَػِ خَدش است. 

 است. 1اگش تؼذاد حالت ّای هوکي یک پیطاهذ تا تؼذاد حالت ّای هطلَب آى پیطاهذ، تشاتش تاضذ احتوال ٍقَع پیطاهذ ب. 

  اًذ. یج. اگش ػشض اص هثذأ دٍ خط تشاتش تاضٌذ، آى دٍ خط هَاص

  د. هجوَػِ اػذاد گٌگ ، صیشهجوَػِ اػذاد گَیا است. 

 تاسم

 

1 

  شاس دّیذ.دس جای خالی ػذد یا ػثاست هٌاسة ق -2

 ًظیش آى دٍ کواى ، تا ّن تشاتشًذ..............   .........الف. اگش دس دایشُ ، دٍ کواى هساٍی داضتِ تاضین ،  

 .  ......................ب. دس دٍ ضکل هتطاتِ ، اضلاع ًظیش ّن 

 است.   ...................خطی کِ اص هثذأ هختصات هی گزسد، تشاتش   هثذأص ج. ػشض ا

  است.   .....................د. قاػذُ ّشم تِ ضکل  
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 دس ّش یک اص پشسص ّای صیش ، گضیٌِ دسست سا هطخص کٌیذ.  -3

 تشاتش است تا :  4   تِ اصای  2  √الف. هقذاس ػذدی ػثاست  

 ( جَاب ًذاسد. 4                   4( 3                    8( 2                       -8( 1

 تاضذ، دٍ لَصی هتطاتِ اًذ.   ................ٍ لَصی دیگش داسای صاٍیِ  500ب. اگش یک لَصی داسای صاٍیِ 

 دسجِ  75( 4دسجِ                      130( 3دسجِ                    100( 2دسجِ                    40( 1
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 چٌذ ػذد صحیح قشاس داسد؟   3√ٍ  5√ د. تیي دٍ ػذد 
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 ّش ػثاست سوت چپ سا تِ ػثاست هٌاسة آى دس سوت ساست ٍصل کٌیذ.  -4

 سوت ساست سوت ساست

   تشاتش است تا :  25/0ػذد 

 تشاتش است تا :  04/0ػذد 

   ، تشاتش است تا :  2هؼکَس ػذد 
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 حاصل ػثاست هقاتل سا تِ صَست ًواد ػلوی تٌَیسیذ.  -5
                                                                                                                              0 0012  10 17  1 1   
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 الف. حاصل ػثاست هقاتل سا حساب کٌیذ. -6

                                                                                                                                 3√ 643
 2√100   

 ب. هخشج کسش هقاتل سا گَیا کٌیذ ٍ تِ سادُ تشیي صَست تٌَیسیذ.
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 تش دایشُ هواس ّستٌذ، ثاتت کٌیذ:  AB  ٍCDهشکض دایشُ است ٍ  Oدس ضکل هقاتل  -7

 ) فشض ٍ حکن ًَضتِ ضَد. (        

 تاسم
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 الف. جاّای خالی سا تا جولات هٌاسة کاهل کٌیذ.  -8
                                                                                                            ( 2      )2         3      

 ب. ػثاست هقاتل سا تجضیِ کٌیذ. 
                                                                                                                                  2  8  12   

 

1 

تاضذ، حاصل  0    ٍ   0  2 اگش  -9
  

  هثثت است یا هٌفی؟ ) تا رکش دلیل (  3 
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  |     ,  هجوَػِ   -10
1
2
تِ  12√ 2   سا سٍی هحَس ًوایص دّیذ ٍ هؼیي کٌیذ کِ آیا ػذد - 2   

 تؼلق داسد یا ًِ ؟  Aهجوَػِ 
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  تِ هؼادلِ   dالف. خط  -11
1
2
 سا سسن کٌیذ. 1  

 

 

 تاضذ. 3سا تٌَیسیذ کِ ػشض آى  dب. هختصات ًقطِ ای اص خط 

 

 تا هحَس طَل سا تٌَیسیذ. dج. هختصات ًقطِ تشخَسد خط 

 

 حَس ػشض هتقاطغسٍی ه dد. هؼادلِ خطی سا تٌَییذ کِ تا خط 

 هَاصی تاضذ.   3   تاضٌذ ٍ تا خط  
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  دس ضکل هقاتل سا تٌَیسیذ. ́ ٍ  dالف. هؼادلِ خطَط  -12

 

 ػوَد ضَد ٍ هحَس ́ ب. هؼادلِ خطی سا تٌَیسیذ کِ تش خط  

 قطغ کٌذ.   -1ػشض سا دس ًقطِ  
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*  خطی سا تٌَیسیذ کِ اص دٍ ًقطِ  هؼادلِ  -13
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 دستگاُ هؼادلات هقاتل سا تِ سٍش جایگضیٌی حل کٌیذ.  -14
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 است؟  ًطذُتؼشیف  xػثاست هقاتل سا تِ اصای چِ هقادیشی اص  -15
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 صَست تٌَیسیذ. يحاصل ػثاست هقاتل سا تِ سادُ تشی -16
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 تقسین هقاتل سا اًجام دّیذ ٍ تاقی هاًذُ سا ًیض هطخص کٌیذ.  -17
                                                                                                                                  2  4   2     18  3  
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 دٍساى هی دّین. ABالف. هثلث قائن الضاٍیِ ضکل هقاتل سا حَل ضلغ  -18

 حجن ٍ هساحت کل ضکل حاصل سا حساب کٌیذ. 

 

 

 

 سا حساب کٌیذ. ) دس دٍ هَسد الف ٍ ب  cm 6ب. حجن ٍ هساحت کشُ ای تِ ضؼاع 

 ًَضتي فشهَل ّا الضاهی است. ( 
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